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Not
Totalfull-
ownerOwnedtime/Not
occupTotalSocialPrivateout-MortworkFull-

-ierrenterrenterrenterrightgagePrivatePublicingtimeC2DEABC1DEC2C1AB75+65+55-6445-5435-4425-3418-2455+35-5418-34FemaleMale

102773627512515038535133922456046739862920119730732293250205195165122904553602124945331027Unweighted Total

10276673441561893163514481065714564755522512242772751032241491841731771203733572975275001027Weighted Total

247177843747771001442612214510316437658777294732545252297910781124143267Improve
24%27%24%24%25%24%29%32%25%21%32%22%30%15%29%31%28%28%s21%22%29%30%29%24%s21%30%27%24%29%26%

33022389375310112213632172144143174855891833174456441593311910593166151317Stay the same
32%33%26%24%28%32%35%30%30%30%32%30%31%34%26%33%30%30%s33%30%35%24%33%28%s32%30%31%31%30%31%

413238156758112311515446248152210190116948510536876757786446155135110216184400Get worse
40%36%45%48%43%39%33%34%43%43%33%44%34%46%42%31%38%35%s39%45%31%45%36%38%s42%38%37%41%37%39%

37291468151313229152024146141071649*212201014212244Don't know
4%4%4%4%4%5%4%3%2%5%3%4%4%5%3%5%4%7%s7%3%5%*1%10%s5%3%5%4%4%4%

-166-61-72-38-35-46-15-10-20-126-7-107-26-79-293-28-8-41-35-2-26-12-17-76-29-29-92-41-133Net improve
-16%-9%-21%-24%-18%-15%-4%-2%-18%-22%-2%-23%-5%-31%-13%1%-10%-7%s-18%-24%-1%-15%-7%-14%s-20%-8%-10%-17%-8%-13%
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Ipsos MORI Political Monitor - January 2016
Table 1

Q.8 Do you think that the general economic condition of the country will improve, stay the same, or get worse over the next 12 months?

Base : All

Fieldwork dates : 23rd to 25th January 2016
Respondent Type : GB Adults, General Public 18+ - Telephone
Source : Ipsos MORI  J14-090542-01   
*=Less than 0.5%
s=Where unweighted base sizes smaller than 100, please note results are indicative only
 

Our long term political and social trends have been collected over the last 30+ years and are unrivalled amongst polling organisations: 
http://www.ipsos-mori.com/politicaltrends



UnW
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GreaNorth
Eng--terMid-excl.

ScotlandLondonSouthlandsScotNorth

10271058651353743082403451027Unweighted Total

1027908861373713172483381027Weighted Total

247182393395896583267Improve
24%20%27%24%26%28%26%24%26%

33028269431229176104317Stay the same
32%31%30%32%33%29%31%31%31%

413433365013912395137400Get worse
40%47%38%37%37%39%38%41%39%

37242111514131444Don't know
4%2%5%8%4%4%5%4%4%

-166-24-97-18-44-35-30-55-133Net improve
-16%-27%-11%-13%-12%-11%-12%-16%-13%
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Ipsos MORI Political Monitor - January 2016
Table 2

Q.8 Do you think that the general economic condition of the country will improve, stay the same, or get worse over the next 12 months?

Base : All

Fieldwork dates : 23rd to 25th January 2016
Respondent Type : GB Adults, General Public 18+ - Telephone
Source : Ipsos MORI  J14-090542-01   
*=Less than 0.5%
s=Where unweighted base sizes smaller than 100, please note results are indicative only
 

Our long term political and social trends have been collected over the last 30+ years and are unrivalled amongst polling organisations: 
http://www.ipsos-mori.com/politicaltrends


